



## **В Цивильском районе устанавливаются обстоятельства смерти местного жителя, которого ужалила пчела, попавшая в кружку с квасом**

Вечером 23 июня 2014 года во время выполнения сельскохозяйственных работ в деревне Хорнвары Цивильского района 45-летний житель соседней деревни выпил квас из кружки. Сразу после этого он почувствовал, что во рту что-то его ужалило и, выплюнув, он понял, что это была пчела, которая каким-то образом оказалась в квасе. Буквально через несколько минут мужчина стал хрипеть и задыхаться. Сельчане, находившиеся рядом, сразу же вызвали скорую помощь и на своей машине повезли его навстречу медикам, однако по дороге он скончался. По данному факту Цивильским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии проводится доследственная проверка. В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Признаков, могущих свидетельствовать о насильственном характере смерти мужчины, не обнаружено. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Июня 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/689254>